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令和３年度 第６回 ネット・モニターアンケート 

名古屋市公式ウェブサイトについて 

■アンケートの趣旨 

名古屋市では、利用者が必要とする情報を迅速かつ容易に入手していただけるよう、

高齢の方及び障害のある方のご利用にも配慮しながら、より使いやすく、より充実した

市公式ウェブサイトを目指しています。   

このアンケートは皆さまの利用状況や感想などをおたずねし、今後のウェブサイト

運営の参考とするものです。 

■説明・前提条件 

Ｑ１：必須 

・選択数１つ 

Ｑ２：必須 

・選択数１つ 

Ｑ３：必須 

・選択数１つ 

Ｑ４：Ｑ３の選択による 

・選択数制限なし 

Ｑ５：必須 

・選択数制限なし 

Ｑ６：必須  

・選択数３つ 

Ｑ７：必須 

・選択数３つ 

Ｑ８：必須 

・選択数１つ 

Ｑ９：任意 

・自由記載 

   

 

  年代・居住区・性別の属性は事前に登録されたモニターの属性から取得 

  比率はすべて、各質問の回答者数に対するパーセントで表し、小数点以下第 2位を四捨五入し

て算出（このため、合計が 100%にならないことがある） 

  複数回答が可能な質問については、各項目の比率の合計は通常 100%を超える 

■アンケート実施期間 

令和３年 10 月 15 日（金） から 令和３年 10 月 25 日（月）まで 

■モニター数・アンケート回答数 

対象モニター数： 500 人  回答数： 454 人 有効回収率： 90.8％ 

■問い合わせ先 

調査テーマに関すること 
市長室 広報課 

電話：052-972-3132  ＦＡＸ：052-972-4126 

E-Mail：a3132@shicho.city.nagoya.lg.jp 

調査概要に関すること 
スポーツ市民局 広聴課 

電話：052-972-3140  ＦＡＸ：052-972-3164 

E-Mail：net-moni01@sportsshimin.city.nagoya.lg.jp 
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回答集計 
※各図表の「Ｎ」は、回答者数を表しています。 

関連リンク 

 〇市公式ウェブサイトトップページ 

  https://www.city.nagoya.jp/ 

 

 

Ｑ１【※必須】あなたは、市公式ウェブサイトをどのくらいの頻度でご覧になりますか。 

（選択は１つ） 

Ｎ＝454 

 

Ｑ２【※必須】あなたは、市公式ウェブサイトを主に何でご覧になりますか。（選択は１つ） 

Ｎ＝454 

  

週に１回以上見る

8.6%

月に１～３回程度見る

30.0%

２～３カ月に１回程度見る

22.0%

年に数回程度見る

30.2%

１年以上見ていない

9.3%

無回答

0.0%

パソコン

51.8%

タブレット型端末

5.5%

スマートフォン

42.1%

携帯電話

0.7%

その他

0.0%

無回答

0.0%
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Ｑ３【※必須】市公式ウェブサイトの情報の探しやすさについて、あなたのお考えに一番近

いものはどれですか。（選択は１つ） 

Ｎ＝454 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｑ４は、Ｑ３で「どちらかといえば探しにくい」「探しにくい」と答えた方におたずねしま

す。】 

Ｑ４ あなたが探しにくいと感じた理由は何だと思いますか。（選択はいくつでも） 

Ｎ＝205 

  

探しやすい

5.9%

どちらかといえば探しやすい

48.9%

どちらかといえば探しにくい

35.2%

探しにくい

9.9%

無回答

0.0%

31.7%

46.8%

61.0%

43.9%

11.7%

12.2%

13.2%

6.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

キーワードを入れて検索すると

似たようなページが多く表示されたから

トップページのレイアウト（項目の配置）

が見づらかったから

知りたい情報がどのカテゴリーに

分類されているかわからなかったから

目的のページの階層が深く、

探しにくかったから

目的のページは見つかったが、

掲載されている情報が古かったから

目的のページは見つかったが、

情報量が多すぎたから

目的のページは見つかったが、

情報量が少なすぎたから

その他

無回答
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【すべての方におたずねします。】 

Ｑ５【※必須】あなたは、市公式ウェブサイトでは主にどのような情報を探していますか。 

（選択はいくつでも） 

Ｎ＝454 

 

71.1%

42.5%

46.7%

26.4%

9.9%

15.4%

37.0%

13.9%

2.0%

10.8%

9.3%

3.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

生活情報（手続き方法、ごみ、税金など）

申請書等のダウンロード・電子申請についての情報

新型コロナウイルス感染症についての情報

防災・災害情報

職員採用情報

観光情報

市主催のイベントや講座の情報

様々な相談窓口

入札・契約情報

市政情報全般（事業、条例、制度など）

名古屋市の基本情報（統計データ、財政状況など）

その他

無回答
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市民の皆さまが必要とする情報を迅速かつ容易に入手していただけるよう、トップページに掲

載する項目の見直しを検討しております。Q6 と Q7 は、添付ファイルの PDF「市公式ウェブサ

イトトップページ」をご覧いただき、お答えください。なお、PDF の画像内の番号（赤字で記

載）は、Q6 と Q7 の質問の選択肢に対応しています。 

【参考資料】 

添付ファイル：市公式ウェブサイトトップページ 

 

Ｑ６【※必須】市公式ウェブサイトのトップページにおいて、あなたがもっと目立たせてほ

しいと思う項目があれば教えてください。（選択は３つまで） 

Ｎ＝454 

 

9.0%

33.3%

25.6%

14.1%

9.7%

21.8%

15.0%

14.3%

15.9%

3.5%

13.4%

7.0%

4.2%

3.5%

14.8%

1.8%

11.5%

4.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

メインビジュアル（ＰＤＦ内の①）

名古屋市からのお知らせ（ＰＤＦ内の②）

新着情報（ＰＤＦ内の③）

サイト内検索バー（ＰＤＦ内の④）

名古屋おしえてダイヤル、よくある質問

（ＰＤＦ内の⑤）

名古屋市くらしの手続きガイド（ＰＤＦ内の⑥）

よく利用されるキーワードから探す

（ＰＤＦ内の⑦）

区役所ページ（ＰＤＦ内の⑧）

イベント情報（ＰＤＦ内の⑨）

組織一覧（連絡先等）（ＰＤＦ内の⑩）

人生の出来事から探す（ＰＤＦ内の⑪）

名古屋市が進めている事業（ＰＤＦ内の⑫）

市政に関する情報（ＰＤＦ内の⑬）

ご意見・ご提案等（ＰＤＦ内の⑭）

電子申請（ＰＤＦ内の⑮）

トピックス（ＰＤＦ内の⑯）

特にない

その他

無回答
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Ｎ＝454 

 

 

 

 

  

Ｑ７【※必須】市公式ウェブサイトのトップページにおいて、あなたが不要だと思う項目が

あれば教えてください。（選択は３つまで） 

6.8%

1.3%

1.5%

3.3%

5.5%

1.8%

5.5%

2.0%

1.3%

4.8%

7.5%

7.7%

4.2%

2.6%

1.5%

6.4%

63.2%

5.1%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

メインビジュアル（ＰＤＦ内の①）

名古屋市からのお知らせ（ＰＤＦ内の②）

新着情報（ＰＤＦ内の③）

サイト内検索バー（ＰＤＦ内の④）

名古屋おしえてダイヤル、よくある質問

（ＰＤＦ内の⑤）

名古屋市くらしの手続きガイド（ＰＤＦ内の⑥）

よく利用されるキーワードから探す

（ＰＤＦ内の⑦）

区役所ページ（ＰＤＦ内の⑧）

イベント情報（ＰＤＦ内の⑨）

組織一覧（連絡先等）（ＰＤＦ内の⑩）

人生の出来事から探す（ＰＤＦ内の⑪）

名古屋市が進めている事業（ＰＤＦ内の⑫）

市政に関する情報（ＰＤＦ内の⑬）

ご意見・ご提案等（ＰＤＦ内の⑭）

電子申請（ＰＤＦ内の⑮）

トピックス（ＰＤＦ内の⑯）

特にない

その他

無回答
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市公式ウェブサイトでは、現在約 3万 8千ページの情報が掲載されております。市民の皆さま

が必要とする情報を迅速かつ容易に入手していただけるよう、過去のイベントや終了した事業

等、不要となった情報の整理を行なうことを検討しています。 

Ｎ＝454 

  

Ｑ８【※必須】あなたは、終了したイベントや事業の情報について、市公式ウェブサイトに

どのくらいの期間掲載するとよいと思いますか。（選択は１つ） 

終了後すぐに掲載を終える

26.0%

1年間

47.4%

2年間

9.0%

3年間

9.7%

3年間より長く掲載する

7.9%

無回答

0.0%
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Ｑ９ 今後、市公式ウェブサイトにおいて、追加してほしい機能・サービスがあれば教えて

ください。（自由記入） 

Ｎ＝171 

 

・ 機能、サービスは十分だと思います。 

 

・ 機能の追加はいらないので、民間企業の様に見やすく、探しやすいサイトにしてほしい。 

 

・ トップページを開くとスクロールして探さないといけないので、自分に必要な情報は検索で

直ぐに出てくるようにして欲しい。 

 

・ 特にないが、目立たせた方がよいもの、トップページではないところからたどり着けるもの

に精選してトップページの情報量をもう少し減らした方がいいと思います。ゴチャゴチャし

ていて、よく分からないトップページだと思います。 

 

・ Q4 と重複するが階層が深く目的のページを探しづらい。キーワード検索機能を使うが

google の機能に飛ばされるだけなのでこちらもいまいち探しづらい。自前でわかりやすい

検索ページを作ってほしい。もしくは階層ではなくタグ等で探せるようにしてほしい。 

 

ほか 
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■属性集計 

性 別 

 全体 男性 女性 

％  100.0%  52.4%  47.6% 

回答者数  454  238  216 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年 代 

 
全体 10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 

70 歳 

以上 

％  100.0%  0.0%  9.0%  17.4%  17.2%  18.9%  23.1%  14.3% 

回答者数   454   0   41   79   78   86   105   65 

 

 

0.0%

9.0%

17.4%

17.2%

18.9%

23.1%

14.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

52.4%

47.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

男性

女性



- 10 - 

居 住 区 

 全体 千種区 東区 北区 西区 中村区 中区 

％  100.0%  6.6%  3.7%  8.1%  5.3%  6.2%  4.0% 

回答者数  454  30  17  37  24  28  18 

 

昭和区 瑞穂区 熱田区 中川区 港区 南区 

 5.7%  5.9%  3.3%  7.7%  5.1%  4.8% 

 26  27  15  35  23  22 

守山区 緑区 名東区 天白区 

 8.4%  10.6%  7.9%  6.6% 

 38  48  36  30 

 

 

6.6%

3.7%

8.1%

5.3%

6.2%

4.0%

5.7%

5.9%

3.3%

7.7%

5.1%

4.8%

8.4%

10.6%

7.9%

6.6%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

千種区

東区

北区

西区

中村区

中区

昭和区

瑞穂区

熱田区

中川区

港区

南区

守山区

緑区

名東区

天白区



 

 
 
 
 
 
 
 
【参考資料】 
添付ファイル： 
市公式ウェブサイトトップページ 




